



В День Победы руководство и сотрудники следственного управления СК России по Костромской области приняли участие в акции «Бессмертный полк»



Сегодня, 9 мая 2017 года руководство и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области вместе со своими семьями приняли участие в акции «Бессмертный полк».

В городе Костроме колонна «Бессмертного полка» прошла от воинского мемориала «Вечный огонь» к «Монументу Славы».

Руководство и следователи следственного управления области, члены их семей, представители Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» пронесли портреты своих дедов и прадедов, защищавших Родину в годы Великой Отечественной войны.



Изображения



09 Мая 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1124414>